

APOKRIFI

Pismo jeremije BIBLIJU 1611

www.Scriptural-Truth.com

Pismo jeremije

U poslanici [ili pismo] jeremije [Jeremy]

{6:1} kopiju poslanicu, koji je Jeremy poslao k njima koji su se vodio zarobljenike u Babilon od kralja Babilonci, potvrditi ih, kao što je bio zapovjedio mu od Boga.

{6:2} zbog grijeha koje ste počinili pred Bogom, bit ćete daleko predvode zarobljenike u Babilon do Nabuchodonosor kralj Babiloncima.

{6:3} tako da kad vi će doći Babilon, vi ostaju mnogo godina, i za dugu sezonu, Naime, sedam generacija: i nakon toga ja ću vam dalje mirno odande.

{6:4} sada vi vidjet u Babilon bogovi od srebra, a od zlato, i drva, nošen na ramenima, koji uzrokuju je nacija se bojati.

{6,5} Čuvajte Dakle da vi ni mudar da se

stranci, kao ni budite i od njih, kad vi vidjeti u mnoštvu pred njima i iza njih, obožava ih.

{6:6} ali reći vi u vašim srcima, O Gospode, moramo štovati tebi.

{6:7} za anđela je s tobom, i ja sam skrbi za vaše duše.

{6:8} i za njihov jezik, to je polirana po radnik, i oni sami su pozlaćeni i legao s srebro; još su oni ali lažna, i ne mogu govoriti.

{6:9} i uzimanje zlata, kao da su za djevice koja ljubi ići gej, prave krune za glave svojim bogovima.

{6:10} ponekad i Svećenici prenijeti iz njihovih bogova zlato i srebro, i podari sebe.

{6:11} da, oni će dati njihovi zajednički bludnica, a na palubi ih kao ljude s odjeće, [kao] bogove od srebra, i bogove od zlata i drva.

{6:12} još ne mogu ovi bogovi spase od hrđe i moljac, iako oni biti pokrivena s Ljubičaste haljine baciše.

{6:13} su obrisati njihova lica zbog praha u hrama, kada je mnogo na njih.

{6:14} i on ne može staviti na smrt jedan koji offendeth ga holdeth Žezlo, kao da je sudac u zemlja.

{6:15} ima također u svojoj desnoj ruci bodež i Sjekira: Ali može sam sebe spasiti od rata i lopovi.

{6,16} pri čemu su oni poznati da se bogovi: Stoga Ne boj se njih.

{6,17} jer kao kao posuda da je muškarac useth nije ništa vrijedi kada je slomljen; Čak i tako je sa svojim bogovima: kada se postaviti gore u hramu, njihove oči biti pune prašine kroz noge onih koji ulaze.

{6:18} i kao vrata su napravili siguran na svakoj strani po njega offendeth kralj, kao čin patiti smrt: čak i tako čine Svećenici brzo njihovi Hramovi s vrata, brave i barova, da ne bi njihovi bogovi biti razmažen sa pljačkaši.

{6,19} su ih svjetlo svijeće, da, više nego za sebe, od čega oni ne mogu vidjeti jedan.

{6:20} su kao jednu od Greda hrama, još Kažu da njihova srca su grizli na Duvanje puzanje

iz zemlje; i kad jedu ih i svoju odjeću,

Oni se ne osjećaju.

{6:21} njihova lica su izgubila svijest kroz dim koji dolazi iz hrama.

{6:22} na njihova tijela i glave sjediti šišmiši, Lastavice, i ptice i mačke također.

{6,23} po ovome vi svibanj ne znaju da su bogovi:

Stoga ih ne boj.

{6:24} bez obzira na zlato koje se o njima na

Neka lijepa, samo što oni Obriši hrđu, oni će

usmjeravati: jer kada su rastaljene nije ni to osjećaju.

{6:25} stvari wherein je bez daha su kupili

za najviše visoku cijenu.

{6:26} oni idu na teret na ramenima, nakon što bez nogu

pri čemu proglase ljudima koji su se vrijedi ništa.

{6:27} oni koji im služe Srame: ako su

pada na zemlju u bilo koje vrijeme, oni ne mogu ustati ponovno od

sebe: ni, ako jedan Postavi ih uspravno, oni pomiču

o sebi:, ako su se klanjali, ne mogu ni oni

sami napraviti ravno: ali su postavili pokloni pred njima kao k mrtvacima.

{6:28} što se tiče stvari koje su žrtvovani k njima,

Svećenici prodati i zlostavljanja; na sličan način položiti svoje žene

dio istih u soli; Ali jadni i nemoćni su

dati ništa od toga.

{6:29} menstruous žene i žene u babinju jesti

njihove žrtve: po ovome vi svibanj ne znaju da su

Nema bogova: ne boj se njih.

{6:30} kako mogu oni biti zvati bogovima? Jer žene

Postavi meso za bogove od srebra, zlata i drveta.

{6:31} a Svećenici sjesti u svoje hramove, imaju svoje

odjeću iznajmiti, a njihove glave i brade obrijana i ništa

na njihove glave.

{6:32} oni zapjene i plače pred svojim bogovima, kao i muškarci

u

blagdan kada je mrtav.

{6:33} Svećenici također skinuti njihovu odjeću i odjenuti

svoje žene i djecu.

{6:34} zla jedna æe naæi im, ili

Dobro, oni nisu u mogućnosti da ga nagraditi: oni niti mogu postaviti kralja, niti ga spusti.

{6:35} na sličan način, da niti daju bogatstvo niti novac: iako muškarac koji obeća im, i držati ga Ne, oni to neće trebati.

{6:36} može spasiti nitko od smrti, ni dostaviti

Pismo Jeremije stranice 640

slabe od moćni.

{6,37} nije moguće vratiti slijepog čovjeka u njegovim očima, niti

pomoć svaki čovjek u svojoj nemoći.

{6:38} oni mogu Pokazat milost udovici niti učiniti

Drago mi je za siroca.

{6:39} njihove bogove od drveta, a koji se obloži sa zlato i srebro, su kao kamenje koje se Isklesan od u planina: oni koji ih štiju će biti zbunjen.

{6:40} kako bi trebao čovjek onda misliti i reći da su Bogovi, kad ih ni sami Kaldejci sramoti?

{6:41} koji ako će oni vidjeti jedan glupi da ne mogu govoriti, Oni ga, i intreat Bel on može govoriti, kao da

su mogli razumjeti.

{6:42} a ipak ne razumiju sami, a

Ostavi ih: jer nemaju znanja.

{6:43} žene također s uzice o njima, sjedi u

načine, spaliti mekinje za parfem: ali ako bilo koji od njih,

neki da pređe po laž s njim, ona reproacheth joj

kolega, koji joj je bio kao vrijedno kao sebe, niti

kabel je slomljen.

{6:44} što god je učinjeno među njima je lažna: kako mogu

to onda se mislio ili rekao da su oni bogovi?

{6:45} Izrađuju tesari i zlatara: oni

može biti ništa drugo nego radnicima će ih morati biti.

{6:46} a oni sami ih nikad ne može

nastaviti dugo; Kako bi onda stvari koje su izrađene od

im biti bogovi?

{6:47} za su lijevo leži i predbacuje im dolaze

nakon.

{6:48} jer kada tamo dođe rat ili kugu

konzultirati ih Svećenici sami sa sobom, gdje oni mogu

skrivena s njima.

{6:49} kako onda mogu muškarci doživljavaju da budu bez Bogovi, koji mogu ni spasiti sebe iz rata, niti iz kuga?

{6:50} primili su se, ali od drva, a preklapanjem s srebro i zlato, to će biti poznat u nastavku da su lažni:

{6:51} i očigledno će se pojaviti da svi narodi i kraljevi su bogovi, ali djela muške ruke, a da je djelo Božje u njima.

{6:52} koji onda možda ne znaju da su bogovi?

{6:53} za ni može oni postaviti kralja u zemlji, niti dati kišu ljudima.

{6:54} ni oni prosuđuju vlastitog cilja, niti obeštećenje krivo, nemogućnosti: oni su kao vrane između neba i zemlje.

{6:55}... a onda kad falleth vatru na kuće bogovima od drveta, ili položili preko s zlato ili srebro, njihove svećenike

će pobjeći daleko, i pobjeći; Ali oni sami neće biti spaljeni kao grede rastavlja.

{6:56} Štoviše oni mogu izdržati bilo koji kralj ili neprijatelji: kako može to tada mislio ili rekao da budu Bogovi?

{6:57} ni su ti bogovi drva i legao s srebra ili zlata, mogli pobjeći iz lopovi ili pljačkaši.

{6:58} čiji zlata, i srebra, a haljine zadobiju Oni su obučeni, oni koji su jaki uzeti i otići Uostalom: nisu ni oni u mogućnosti da pomognu sami sebi.

{6:59} stoga je bolje biti kralj tu sheweth njegov moć, inače profitabilan posuda u kući, koja je vlasnik će imati koristi od, nego lažne bogove; ili biti u vrata u kući, da bi takve stvari u njemu, nego kao lažni bogovi. ili stup od drva u u palaču, nego takve lažne Bogovi.

{6: 60} za sunce, mjesec i zvijezde, što svijetli i upućeni učiniti svoje urede, poslušni.

{6,61} kao način munja kad breaketh dalje lako da se vidi; i nakon što isti način vjetar bloweth u svakoj zemlji.

{6:62} i kad Bog dusima oblaka ići preko

cijeli svijet, neka rade kako oni su uzvanicama.

{6,63} i vatru poslao odozgo konzumirati brda i šume vrši kao što je zapovjedio: ali to su kao k ih ni u Pokazat ni moć.

{6:64} Zašto to nije ni trebalo biti, niti je rekao da Oni su bogovi, gledajući, nisu u stanju niti suditi uzroka, niti činiti dobro ljudima.

{6,65} znajući Stoga da su bogovi, bojat Ne,

{6:66} jer ne mogu prokleti ni blagosloviti kraljeva:

{6:67} ni oni mogu znamenja na nebu među je bezbožnik, niti sjaj kao sunce, niti dati svjetlo kao mjesec.

{6:68} zvijeri su bolje nego oni: jer oni mogu dobiti pod poklopac i pomoći sebi.

{6,69} to je onda nikako ne manifestira k nama da su Bogovi: Stoga ih ne boj.

{6:70} za kao strašilo u polju krastavaca čuva ništa: tako su njihovi bogovi drva i legao preko sa srebrom i zlatom.

{6:71}, kao i njihovi bogovi drva i legao preko

sa srebrom i zlatom, su željeli da bijeli trn u voćnjaku,
Svaka ptica puci na; kao i za mrtvo tijelo, koje je
istoku u mraku.

{6:72} i poznat ćete ih da budu bogovi na na

ljubicasta koja rotteth na then1: i oni sami

Nakon toga će se jesti, i biti prijekor u na

zemlja.

{6:73} bolje stoga je samo čovjek koji ima nijedan

idola: on će biti daleko od sramote.

APOKRIFI

PISMO JEREMIJE BIBLIJU 1611